

కొడంగల్ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ప్రణాళిక




హాకోర్టును ఆశ్రయించిన కేటీఆర్ బావమరిది

- ఫామ్ హౌస్ పార్టీ వ్యవహారంలో రాజ్ పాకాలకు నోటీసులు
- ఆయన అందుబాటులో లేకపోవడంతో ఇంటికి నోటీసులు అతికించిన పోలీసులు
- తనను అరెస్ట్ చేయకుండా ఆదేశాలివ్వాలని హాకోర్టులో రాజ్ పాకాల అత్యవసర పిటిషన్

తెలంగాణ ప్రతినిధి , అక్టోబర్:-28. పల్లె వెలుగు న్యూస్

ఫామ్ హౌస్ పార్టీ వ్యవహారంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ బావమరిది రాజ్ పాకాలకు బీఎన్ఎన్ఎస్ 35(3) సెక్షన్ ప్రకారం నోటీసులు జారీచేసినట్టు మోకిల పోలీసులు తెలిపారు. ఈ కేసులో విచారణకు నేడు హాజరు కావాలని అందులో పేర్కొన్నారు. రాకుంటే తదుపరి చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. పోలీసులకు ఆయన అందుబాటులోకి రాకపోవడంతో మోకిల ఇన్ స్పెక్టర్ పేరుతో రాయదుర్గంలోని ఓరియన్ విల్లాస్ లో రాజ్ పాకాల నివాసానికి నోటీసులు అతికించారు. విచారణకు రావాలంటూ పోలీసులు నోటీసులు ఇచ్చిన నేపథ్యంలో హాకోర్టులో రాజ్ పాకాల అత్యవసర పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. పోలీసులు తనను అక్రమంగా ఈ కేసులో ఇరికించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, తనను అరెస్ట్ చేయకుండా ఆదేశాలివ్వాలని కోరారు. భోజన విరామం అనంతరం రాజ్ పాకాల పిటిషన్ ను కోర్టు విచారించనుంది.



మాజీ మంత్రి విడదల రజని వైసీపీకి గుడ్ బై చెప్పబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. త్వరలోనే జనసేనలోకి వెళతారని విస్తృతంగా ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇటీవలే జనసేనలో చేరిన బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ద్వారా పవన్ ను కలిసేందుకు విడదల రజని ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

విడదల రజని రాజకీయాల్లోకి ఎంట్రి వైసీపీ ఓటమిపాలవ్వడంతో ఓకొక్కరుగా ఇచ్చి 2019 ఎన్నికల్లో తొలిసారి పోటీ చేశారు. ప్రత్యర్థిపై ఎనిమిది వేల ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారు. ఆ తర్వాత అదే బాటలో అడుగులు వేస్తున్నట్లు మంత్రి అయ్యారు. ఇక 2024 ఎన్నికల్లో తెలుస్తోంది.

పాలిటికల్ ఎంట్రీ

2014 ఎన్నికల సమయంలో విడదల రజని ప్రతిపాటి పుల్లారావు సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. అక్కడి నుంచి రజని రాజకీయ ప్రస్థానం మొదలైంది. నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ వారితో కలిసిపోయారు. రజని తెలుగు, హిందీ, ఇంగ్లీష్ లో చక్క చక్క మాట్లాడటంతో ఆమె ప్రతిభను గుర్తించిన ప్రతిపాటి పుల్లారావు 2017లో వైజాగ్ లోని మహానాడులో రజనితో మాట్లాడించారు. -మిగతా3లో



ఏపీలో పెట్టుబడులకు సంపూర్ణ అవకాశాలు



ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల తయారీకి అనుకూలతలు టెస్లా సిఎఫ్ ఓ కు వివరించిన నారా లోకేష్ ఆస్పిన్ లో లోకేష్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఏఏఆర్ ప్రసాద్

సంస్థా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 28, పల్లె వెలుగు న్యూస్

ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సారథ్యంలో కూటమి ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యల్లో భాగంగా ఏపీ లో పెట్టుబడులకు సంపూర్ణ అవకాశాలు ఉన్నాయని అమెరికాలోని ఆస్పిన్ టెక్నాలజీ సిఎఫ్ ఓ వైభవ్ తనేజాకు టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాష్ట్ర విద్య, ఐటి, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ వివరించారు. -మిగతా3లో

అభిమాన నేతకు పేద విద్యార్థిని తీసి జ్ఞాపిక...

ఆనందం తో పొంగిపోయిన చంద్రబాబు చంద్రబాబు రేఖా చిత్రం గీసిన 8వ తరగతి విద్యార్థిని సచివాలయంలో చంద్రబాబుకు అందజేత తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్న చంద్రబాబు 3లో



తమిళ హీరో విజయ్ కి కంగ్రాట్స్ చెప్పిన పవన్ కల్యాణ్

గత ఫిబ్రవరిలో రాజకీయ పార్టీ ప్రకటించిన విజయ్ నిన్న విక్రవండ్ల సభలో రాజకీయ సమరశంఖం పూరించిన వైనం శత్రువు ఎవరు, మిత్రులు ఎవరో చెప్పిన దళపతి సోషల్ మీడియాలో స్పందించిన ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం 3లో

మోదీ నాలుగవసారి ప్రధాని అవుతారు... బీహార్ సీఎం నితీష్ కుమార్

నాలుగోసారి ప్రధాని చేసేందుకు కట్టుబడి పనిచేయాలని పార్టీ నేతలకు పిలుపు 3లో

మోదీ ప్రధాని అయిన నాటి నుంచి ప్రత్యేక ప్రేమను చూపుతూ మద్దతిస్తున్నారని ప్రశంస ఇటీవల జరిగిన ఎన్ డీ యే భేటీలో ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు



రెచ్చిపోయిన శాండ్ మాఫియా.

కృష్ణా జిల్లా ప్రతినిధి , అక్టోబర్:-28. పల్లె వెలుగు న్యూస్

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చెప్పినప్పటికీ కొంత మంది అక్రమార్కులు మాత్రం రెచ్చిపోతున్నారు. యథేచ్ఛగా ఇసుక తరలిస్తూ డబ్బులు దండుకుంటున్నారు. ఇదేమిటని అక్రమార్కులను ప్రశ్నిస్తే దాడులు చేస్తూ ప్రాణాలు తీసేంత పని చేస్తున్నారు. వైసీపీ హయాం నుంచి అక్రమ రవాణాకు అలవాటు పడిన కేటుగాళ్లు ఆ పని మానేందుకు ససేమిరా అంటున్నారు. ఇసుక ఉచిత పంపిణీ పథకం ప్రారంభం రోజున ఆ తర్వాత పలు సందర్భాల్లోనూ ఇసుక అక్రమ తరలింపుపై సీఎం చంద్రబాబు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, పార్టీ నేతలు ఎవరూ ఇసుక జోలికి వెళ్లిద్దని స్పష్టంగా చెప్పారు. పార్టీకి ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తీసుకురావద్దని సూచించారు. అలాగే ఇతరులెవరైనా ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. 3లో

